
 

 

 

10-денний автобусний тур  НОВИЙ РІК в АФІНАХ 

4 країни:  Болгарія, Греція, Туреччина, Румунія  

8 міст: Санданські, Метеора, Афіни (2 дні), Пірей, Фермопіли, Стамбул (2 дні), Бран, 
Брашов  

Детальна програма поїздки: 

28 
гру 
СБ 

07.00 – виїзд з Києва на комфортабельному автобусі зі спальними місцями 

29 
гру 
НД 

16.00 - САНДАНСЬКІ - гарне місто з унікальною 
екологією, розташоване у південній частині гірської 
Болгарії біля підніжжя Пірінськіх гір, неподалік від 
кордону з Грецією. Це - найтепліше   місто  Болгарії. У 
Санданські є ще один дуже цінний природний ресурс - 
це понад 80 мінеральних джерел, температурою від 40 
до 80 С, що стало причиною виникнення селища в цьому 
місці  ще за часів античності Унікальні природні умови 
дозволяють приймати водні процедури на відкритому 
повітрі, навіть у зимові місяці.  
 
Поселення до готелю***. 

 

http://www.euroways.com.ua/avtobus.html


 

30 
гру 
ПН 

Сніданок.  
14.00-16.30 - МЕТЕОРА, ГРЕЦІЯ - унікальний та загадковий пам'ятник візантійської епохи, одне з 

найгарніших місць у Греції, що називають восьмим 
чудом світу. Метеора грецькою означає «той, що 
парує  в повітрі». Це комплекс з гігантських скель, які з 
плином часу придбали найхимерніші форми. Саме тут у 
XII столітті влаштувалися втомлені від мирської суєти 
відлюдники, які побудували 24 монастиря на вершинах 
скель. До сьогодні з усієї великої спадщини Метеори 
дожили лише чотири найбільших монастиря. Оцінивши 
нерукотворний працю природи і рукотворну - ченців, 
ЮНЕСКО у 1988 році внесла монастирі Метеори до 

переліку об'єктів всесвітньої спадщини. 
22.00 – поселення до готелю*** у передмісті Афін 
 

31 
гру 
ВТ 

Сніданок.  
АФІНИ - одне з найгарніших   міст Європи з багатою 
історією, в якому пам'ятники античності переплетені з 
пам'ятниками візантійського Середньовіччя.  Це місто, 
життя в якому почалося понад п'яти тисячоліть назад, 
було визнано центром культури і мистецтва у той час, 
коли більшості сучасних найбільших європейських 
центрів ще не існувало. В Афінах розташована 
"перлина" Греції – Акрополь – шедевр  світового 
масштабу. Парфенон, храм Діви Афіни, покровительки 
міста, велично підноситься над містом і добре 
проглядається з будь-якої його точки. Афіни 
підтверджують відому приказку, так як у цьому 
чудовому місті можна знайти абсолютно все: галереї 
мистецтв, затишні площі у стилі ретро, музеї з 
рідкісними колекціями античного мистецтва, модні 
бутики і галасливі ринки з товарами з усіх куточків 
планети. Під час автобусної екскурсії також заїдемо до 
сусіда Афін – портове місто ПІРЕЙ. 
 
ЗУСТРІЧ НОВОГО РОКУ у центрі АФІН 

або  
Новорічна гала-вечеря у готелі (шведський стіл 35€)! 
 

01 
січ 
СР 

Пізній сніданок.   
 
Вільний день в Афінах до 16.00 
 
18.30-19.00 - зупинка біля меморіалу 300 спартанцям 
та царю Леоніду у Фермопілах.   
 
Нічний переїзд до Туреччини 



 

02 
січ 
ЧТ  
-  

03 
січ 
ПТ  

  

09.00 – СТАМБУЛ, ТУРЕЧЧИНА. «О, Захід є Захід, Схід є Схід, і з місць вони не зійдуть» - так писав у 
своєму вірші Ред’ярд Кіплінг. Але цю мудрість спростовує Стамбул, що, перебуваючи 

безпосередньо на кордоні  Європи та Азії, є символом 
переплетення двох культур. Він розташований по 
обидві сторони Босфорської протоки, яка з'єднує три 
моря: Чорне, Мармурове і Середземне. Стамбул, одне з 
найдавніших міст світу з величезною історією, в різний 
час встиг побувати столицею трьох імперій: Римської, 
Візантійської та Османської. Його минуле відображене 
у численних пам'ятках історії та культури. Поселення до 
готелю****. На наступний день - сніданок, 
продовження знайомства зі Стамбулом. 20.00 – виїзд. 

04 
січ 
СБ  

 

15.00 – 16.30 – візитівка Румунії - замок БРАН.  Його 
слава пов'язана з сумнозвісним графом Дракулою, 
головним персонажем роману XIX століття Брема 
Стокера «Дракула». Нараховуючи усього 17 кімнат, 
замок Бран є найбільш дорогої нерухомістю в країні  
вартістю приблизно в 140 мільйонів доларів.  
 
17.00 – поселення до готелю***. 

05 
січ 
НД  

 

Сніданок. 10.00 – 14.00 БРАШОВ - «перлина Румунії», 
розташована у самому серці країни. Тут кожен будинок 
- загадка, кожна будівля - легенда. Вимощені бруківкою 
пішохідні вулички, різнокольорові кам'яні будиночки з 
кованими решітками воріт і червоними черепичними 
дахами. Здається, що це старовинне німецьке містечко. 
Але ні! Тут розмовляють румунською, п'ють пиво 
«Ursus» і розплачуються леями (місцева валюта). Тут є 
своя чарівність і колорит! 
 

06 
січ 

12.00 – повернення до Києва. 

  

 

Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 

тел.: +380 44 3615255, +380 68 1987874 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 
 

Вартість: 425 євро. Включає: 
 

✓ проїзд на комфортному автобусі 
✓ відвідини УСІХ міст, зазначених у програмі 

туру 
✓ готелі***/**** зі сніданками  (розміщення 

у 2-місних номерах)  
✓ туристичні податки у готелях (city-tax) 
✓ користування системою Аудіо-гід 
✓ спальне місце   під час нічних переїздів 

Додатково: 
 
➢ послуги місцевих ліцензованих гідів (5€/ 

год.  екскурсії) – за бажанням 
➢ 5€ - страхування (10€ - туристам від 60 

років) 
 
ЖОДНИХ ПОБОРІВ ТА ДОДАТКОВИХ 

ПРИМУСОВИХ ПРОГРАМ! 

Формування групи здійснюється  до  01 ГРУДНЯ 
 

http://www.euroways.com.ua/istanbul.html
http://www.euroways.com.ua/turkey.html
http://www.euroways.com.ua/

